

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 21.12.2022

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 4140 din data de 15.12.2022.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Cotinescu Ilie Aurelian și Petre Claudiu-George.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2022.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.12.2022. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte de hotărâre:

18. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială

19. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

20. Proiect de hotărâre pentru prorogarea unor termene din H.C.L. nr. 326/14.09.2022 privind aprobarea indexării anuale cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, precum și stabilirea unor impozite

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a suplimentărilor menționate. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 privind serviciile sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 446.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații acordate persoanelor cu handicap grav, în cadrul Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 447.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare și stabilirea standardelor minime de cost în cadrul Centrelor aparținând Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 448.**

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 445.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște estimat la data de 30 decembrie 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 449.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Municipiului Târgoviște datorată Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”, pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 450.**

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea efectelor H.C.L. nr. 366/16.12.2021 de aprobare la nivelul Municipiului Târgoviște a cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2022 și H.C.L. nr. 9/27.01.2022 de

completare a HCL nr. 366/16.12.2021 privind aprobarea la nivelul Municipiului Târgoviște a cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 451.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de publicare a listei contribuabililor persoane juridice care au declarat și au achitat la scadență obligațiile fiscale de plată și nu au obligații restante la bugetul local

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 452.**

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor la biletele de intrare la spectacolele de teatru și a taxelor de utilizare temporară a spațiilor din cadrul Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 453.**

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 285/30.09.2021 privind stabilirea tarifelor pentru accesul spectatorilor la film și a taxelor pentru utilizarea temporară a spațiilor din incinta Cinematografului „Independența”

Dna. Scarlat prezintă modificările aduse proiectului de hotărâre, ca urmare a amendamentelor aduse în ședința comisiilor de specialitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 454.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 1 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 455.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Doamna Ștefan Loredana anunță că

nu participă la dezbateri și vot. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 456.**

13. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 457.**

14. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 458.**

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local, pe anul 2023, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 459.**

16. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a 11 spații (căsuțe de lemn) în suprafață de 10,5 m² fiecare, situate în Municipiul Târgoviște, Parcul Chindia

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 460.**

17. Proiect de hotărâre privind participarea Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat la „Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2020 - 2024”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 461.**

18. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 462.**

19. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 463.**

20. Proiect de hotărâre pentru prorogarea unor termene din H.C.L. nr. 326/14.09.2022 privind aprobarea indexării anuale cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, precum și stabilirea unor impozite

Dl. Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște precizează că în data de 20 decembrie a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 70 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 16/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, abrogarea unor acte normative și alte măsuri financiar-fiscale, lege care a prorogată anumite termene, inclusiv pe cele legate de impozitele și taxele locale. Prin simetrie, prevederile legale au fost preluate în proiectul de hotărâre, în sensul de prorogare a termenelor și stabilire a cotelor pentru impozit, ținându-se cont de rata inflației pentru anul 2021 de 5,4%.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 464.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie să fie dl. Tudora Andrei-Eduard. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 17 de voturi „pentru” și două abțineri: Răducanu Tudorică și Ștefan Loredana.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jurnalist Constantin Cozma

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**